Тест по русскому языку по теме "Предлог". 7 класс.

1. Предлог –это…

2. Предлоги, образованные путем перехода самостоятельных частей речи в служебные, называются_______.
3.   К непроизводным относятся предлоги__________.
4. Установите соответствие: 
                                                                   А. целевой

1)   В течение                                            Б. временной

2)   около                                                   В. причинный

3)   из-за                                                     Г. пространственный

4)   ради

5)   для

6)   вследствие

Ответ: 1___2___3___4___5___6___.

5. Какой предлог употребляется только с дательным падежом?
1) несмотря на

2) вокруг

3) благодаря

4) вследствие

6. Какой из данных предлогов пишется раздельно ?
1) (в)виду

2) (на)подобие

3) (в)течение

4) (на)счет

7. В каком слове пропущена буква Е?
1) ремонтировать в продолжени… месяца

2) В продолжени… рассказа

3) В течени… реки

4) Ввиду плохой видимост…

8. В каком предложении выделенное слово пишется слитно?
1) (В)ПРОДОЛЖЕНИЕ ночи я совсем не спал.

2) Направились (НА)ВСТРЕЧУ приехавшим.

3) (ПО)ПРИЧИНЕ поломки автомобиля.

4) Сильный ветер дул (СО)СТОРОНЫ моря.

9.  В каком предложении употребляется  составной предлог?
1)В счет будущей зарплаты.

2) Около нашей школы.

3) Не пришел из-за болезни.

4) Обойти вокруг озера.

10. В каком ряду все слова пишутся через дефис?
1)кто(то), (юго)западный, (по)другому

2)(в)третьих, (по)русски, (из)редка

3)( темно)синий, (по)долгу, чем(либо)

4)(из)давна, (по)братски, (бледно) розовый.

11. Как пишутся производные предлоги, образованные на основе наречий?
1) слитно

2) раздельно

3) через дефис
12.Какая характеристика верна для группы предлогов  ПОД, С, МЕЖДУ, ВСЛЕДСТВИЕ?

1) Производные

2) Непроизводные

3) Простые

4) Составные
13.Укажите предлог, имеющий временное значение.

1) Сквозь

2) Относительно

3) Вследствие

4) В течение

14. Укажите предлог, образованный от деепричастия.

1) Впоследствии

2) Мимо

3) Благодаря

4) Наподобие

15. В каком примере допущена ошибка в употреблении падежной формы существительного.

1) Благодаря судьбе.

2) Благодаря старанию.

3) Согласно приказу.

4) Вследствие нарушения.

16. Списать текст, вставляя пропущенные буквы, знаки препинания, раскрывая скобки. 
Морская стихия

(В)течени.. (не)скольких часов можно сидеть (не)подвижно и смотреть на море. (В)близи море прозрачное зеленоватого цвета а (в)отд..лени.. ле​жит темно(?)синей полосой чуть(?)чуть подернутой дымкой. Красиво море на ра(с,сс)вете, когда из(?)за г..ризонта выплывает огне(н,нн)ый шар. Далеко(?)далеко белеет одинокий парус.

(Не)смотря на хорошую погоду берег пуст. Близ берега носятся бе​ло(?)крылые чайки. Вдруг чайки будто (с,з)говорившись улетают проч(?) от берега. (По)видимому, их зоркие глаза заметили (в)дали пароход и они направились к нему. С их отлетом над морем становится (по)прежнему тихо. (Н..)откуда (не)слышно (ни)каких звуков.

(В)продолжени.. трех недель своего отпуска я каждое утро ходил к морю. (В)последстви.. с большим удовольствием вспоминал эти прогулки по морскому берегу. (По А. Бобковой).

· Выполнить морфологический разбор производного и непроизводного предлогов.

